



HRY (A JAK JE VYHRÁT)

Ve *Hře na oliheň* jsou soutěže stejně tak důležité a vyvíjejí se stejně komplexně jako samotné postavy a příběh.

To samozřejmě není velké odhalení. Je ale skvělé pozorovat, že na internetu se dá najít stejně tolik postů, článků, tweetů, videí na TikToku apod. věnovaných analýze pravidel jednotlivých soutěží a možným způsobům, jak je vyhrát, jako těch věnovaných Seong Gi-hunovi a Oh Il-namovi.

Navíc, stejně jako postavy, i hry se postupně vyvíjejí; jsou navrženy tak, aby byly čím dál krutější. Ne ve smyslu, že by tam bylo víc obětí (v tom už si zlatou medaili odnesla hra první se dvěma sty mrtvými), nýbrž proto, že u každého dalšího kola musí účastníci, pokud chtějí vyhrát, postupovat čím dál víc bez skrupulí.

Při prvních soutěžích se každý musí soustředit na to, aby vyhrál, aniž by se musel zajímat o kohokoli jiného.

Při těch následujících je nutné vytvářet týmy, a abyste vyhráli, musíte zařídit, aby členové ostatních

týmů zemřeli. Můžete si to ale ospravedlnit tak, že jen pomáháte svým spoluhráčům.

A nakonec při posledních kolech jste donuceni přímo skoncovat se zbytkem – někdy dokonce s lidmi z vašeho vlastního týmu.

Jak už je známo, soutěže jsou inspirovány korejskými dětskými hrami. Některé existují po celém světě (jako třeba přetahování lanem), zatímco jiné by na Západě působily jako z Marsu (viz přímo hra na oliheň).

Na následujících stranách se budeme věnovat analýze jedné po druhé; jejich pravidlům, strategiím a ano, také způsobům, které vám pomohou je vyhrát. Ačkoliv je samozřejmě jednodušší vymyslet dobré strategie, když na to máte všechen čas na světě a miliony fanoušků na sítích, kteří se věnují jejich rozborům. Hrdinové seriálu logicky nemají ani jednu z těchto dvou věcí...

HRA O *Ddakji*

Ačkoliv se oficiálně nepočítá mezi soutěže olihně, je to dětská hra, s jejíž pomocí náborář zkouší kandidáty, a zaslouží si tedy prostor.

První věcí, které si u této hry všimneme, je, že nám připomíná pogy, jelikož úkolem je mrštit žetonem – v tomto případě obálkou složenou ze dvou listů papíru – o druhý a způsobit, aby se nárazem otočil.

Pogy jsou hrou havajského původu, která se hraje s kulatými žetony a která se před několika lety stala velmi populární po celém světě.